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Ασπρόπυργος, 11.03.2021 — Σήμερα 11 Μαρτίου 

2021, ημέρα Πέμπτη, οι Διευθυντές Εκπαίδευσης Δυτικής 

Αττικής  Δρ. Νικολόπουλος Αθανάσιος (Διευθυντής 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης) και κ. Κάππος Ιωάννης 

(Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης) 

πραγματοποίησαν επίσκεψη στο γραφείο του Προέδρου 

Παιδείας Δήμου Ασπροπύργου κου Φίλη Γεώργιου. 

Στην συνάντηση παρευρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του 

Δήμου Ασπροπύργου κος Ρεστέμης Ευστάθιος, η 

Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κα Πηλιχού Γεωργία και οι 

Καθηγήτριες του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) Γεωλογίας & 

Περιβάλλοντος κα Τριανταφύλλου Μαρία και κα Αντωναράκου Ασημίνα. 

Κοινή διαπίστωση όλων υπήρξε, ότι το 2021, αποτελεί έτος ορόσημο για τη ΝΕΟΛΑΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

του Ασπροπύργου, μιας και ξεκινούν οι διαδικασίες έναρξης κατασκευής τριών (3) νέων ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ 

ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ σχολικών μονάδων (4ο Γυμνάσιο Ασπροπύργου, 4ο Νηπιαγωγείο Ασπροπύργου 

και 4ο Δημοτικό Ασπροπύργου), που θα δώσουν ώθηση στην ΠΑΙΔΕΙΑ και στον ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ της 

πόλης. Σημειώθηκε, ότι εντός του 2021, ολοκληρώνονται και οι διαδικασίες απαλλοτρίωσης για την 

ανέγερση του 3ου Λυκείου. Συζητήθηκαν εκτενώς θέματα σύγχρονης εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης των 

μαθητών, επισημάνθηκε ότι συνεχίζεται απρόσκοπτα το μάθημα μέσω ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, καθώς με 

μέριμνα της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Ασπροπύργου, ενσωματώθηκε 

σύγχρονος ηλεκτρονικός εξοπλισμός στις υποδομές των Σχολικών Μονάδων. Επιπλέον τονίστηκε ότι 

ανοίγει η πλατφόρμα με σκοπό την επιχορήγηση των Voucher 200€ για 560.000 οικογένειες με χαμηλό 

εισόδημα πανελληνίως, για την αγορά Tablet, προκειμένου να ενισχυθεί το μάθημα μέσω 

τηλεκπαίδευσης, χωρίς αποκλεισμούς. 
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Τονίστηκε ότι ξεκίνησε ο ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ των καθηγητών, ως πρώτη προτεραιότητα του Υπουργείου 

Παιδείας για την επανέναρξη της δια ζώσης εκπαίδευσης, που θα προσδώσει ΑΣΦΑΛΕΙΑ στον 

συμβατικό τρόπο μαθήματος και θα προστατέψει την ΥΓΕΙΑ μαθητών και καθηγητών, στο πλαίσιο των 

ενδεδειγμένων μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας Covid–19. Παράλληλα, συνεχίζονται 

αδιάκοπα οι ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ όλων των Σχολικών Μονάδων και η χορήγηση ΜΑΣΚΩΝ και 

ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΩΝ, καθώς και τα προαιρετικά rapid tests στον Δήμο Ασπροπύργου. 

Tέλος, διατυπώθηκε εμφατικά ότι θα συνεχιστεί η αρμονική και αδιάκοπη συνεργασία των Διευθυντών 

Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής με τον Πρόεδρο Παιδείας κο Φίλη Γεώργιο. 

 

 


